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       Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування методів: 
абстракції – при визначенні сутності категорії «адміністрування землекористування»; 
загального й особливого – при встановленні єдності існуючих концепцій адміністрування 
землекористування.
        Результати. Виявлено, що система адміністрування землекористування – це тріада 
оптимальних взаємозв'язків права, відповідальності та обмежень, яка повинна забезпечити 
управління приватними, громадськими та державними інтересами землекористування як 
об’єкта права, надання земельним відносинам соціального, еколого-орієнтованого розвитку, 
землевпорядно-організаційного та економіко-правового регулювання використання та охорони 
землі в ринкових умовах.
Показано,  що операційним компонентом системи адміністрування землекористування є набір її 
функцій, що взаємодіють для досягнення цілей комплексної політики та базуються на 
відповідній земельно-інформаційні інфраструктурі. 
Встановлено, що формування та функціонування системи адміністрування землекористування 
полягає у реалізації її функцій через процеси, що тісно пов’язані з ринковою економікою та 
концепцією сталого розвитку. 
На основі  аналізу зарубіжного досвіду визначено концептуальні засади формування системи 
адміністрування землекористування в Україні. 
         Новизна. Основним пріоритетом формування системи адміністрування землекористування
визначено розвиток функції інформаційного управління, що полягає у застосуванні нових 
методів адміністрування просторової інформації, що визначає параметри дозволеного 
землекористування.
         Практична значущість. Використання національної інфраструктури даних як 
інформаційної інфраструктури системи адміністрування землекористування сприятиме 
формування геопросторових знань про землю та наданню геопросторових послуг населенню, 
тобто переходу від пасивного інформаційного доступу громадян до активної їх участі в 
управлінні земельними процесами в просторовому аспекті. 
           Ключові слова: адміністрування землекористування, земельні інтереси, функції зе-
мельного адміністрування, національна інфраструктура просторових даних, геопросторові дані.
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